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A SZáZfldOSüti Mövészteiep kertjé­
ben kint ált a műterem előtt 
Grandiner Jenő három méter 
magas súly dobó szobra. A járó­
kelők közül sokan megállnak, 
hogy a kerítésen keresztül gyö­
nyörködjenek a szoborban. De 
kevesen tudják, hogy a kifejező 
szobor egyike azoknak, ame­
lyek a fül dal alti gyorsvasát 
Stadion-állomását díszítik majd 
s azt is kevesen tudják, hogy 
az épülő állomás jövendő mű­
alkotásainak nagy többsége 
egy helyen, itt a Művésztelepen 
készük Nézzünk körül a művé­
szek birodalmában, milyen 
szobrokat, domborműveket al­
kotnak tervünk egyik büszke­
sége, a földalatti gyorsvasút 
számára.

Buzi Barna szobrászművész 
műtermében már készen áll a 
honvédségünket megörökítő mű. 
Fiatal honvédpárt: nőt és férfit 
ábrázol a szobor, amelyet Ba­
lázs Istvánnal közösen alkottak.

— Szobrunk az állomás nyu- 
rgati kupolacsarnokának lejárata 
mellett áll majd — mondja 
Buzi Barna. — Mindkét hon­
védalakunk a figyelő, a véde­
lemre kész katonát, népünk 
éberen őrködő fiait, leányait ele­
veníti meg.

Melléjük a lejárat másik ol­
dalán Antal Károly munkás- 
szobra kerül.

A két szoborra! szemben Szőnyi
István festőművész közel 100 
négyzetméteres freskója dí­
szíti a falat, mezőgazdaságunk 
életének kifejező jeleneteivel. 
A keleti kupolacsarnok kijára­
tához ugyancsak két szobor ke-

Buzi Barna cs 
honvédszobra a 
dion-állomásának

Balázs István 
földalatti Sta-
kupolacsarno-

rul

kát díszíti majd. 

Herényi Jenő müve népi
demokráciánk kultúráját és mű­
vészetét, Tar István szobra pa­
rasztságunk új éleiét jelképezi. 
Fent a csarnok felett, a két ku­
pola közt, a kerepesiúti feljá­
ratnál helyezik el Grandtner 
Jenő súlydobóját, Kamotsay 
István vívóját, Kocsis András 
teniszezőjét, Ferenczy Béni 
úszóját, Ungvári Lajos futballis­
táját és Fekete Géza ökölvívó­
ját. A szoborcsoportot két ol­
dalt Páizay Pál és Szabó Iván 
egy-egy lovasszobra zárja be. 
A N épstadion felőli részen 
állnak majd Erdei Dezső, 
László Péter, Varga Oszkár és 
Herczegh Klára szobrai,

Antal Károly éppen most ké­
szül műtermében munkásszobrá­
nak állványozására. A szobor

miniatűrje félméteres nagy­
ságban már ott áll a műterem 
közepén lévő kisállványon.

— Miután a nagyszobor 2.70 
méteres lesz, igen nagy gondot 
okozott az arányosítás — mond­
ja. — De most már, megoldot­
tam a kérdést. Újítást dolgoz­
tam ki, az úgynevezett keretes 
nagyítást s ezzel biztosra vehe­
tő a jó megoldás.

A kupoládat — a szobrokon és 
festményeken kívül — két 21 
méteres és két 17 méteres dom­
borműsorozattal is díszítik. 
Nyolc művész készíti a nagy 
munkát. Egy-egy sorozat nép­
hadseregünk életét, a tudományi, 
a művészetet és az MUK-moz- 
galmat ábrázolja. Stücker Ká­
roly műtermében már „szárítás­
ra készen”  áll a néphadsereg- 
sorozat. A 21 méternél hosszabb, 
egy méter 60 cm magas relief 
honvédeink életének különböző 
jeleneteit ábrázolja. A katona- 
jeleneteket egy-egy úttörőkép 
szakítja meg és teszi még szí­
nesebbé.

— A gipszbe öntött részeket 
rövidesen felfüggesztjük próba­
képpen a kupolák oldalára, hogy 
jövendő helyükön figyelhessük 
meg, hogyan hatnak — jelenti 
büszkén a művész. — Hatalmas 
munka az, amely a földalattival 
kapcsolatban ránk, művészekre 
vár, de mindnyájan legjobb tu­
dásunk szerint végezzük el.

Soha ennyi terveztetés, ilyen 
nagyszerű munka nem folyt a 
századosúti Müvesztelepen, mint 
most. Hiszen arra készülnek 
művészeink, hogy fővárosunk 
jövendő ékességét, földalatti 
vasutunkat tegyék még szebbé, 
még impozánsábbá.
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